21

報 20年

日十二月九年四十二國民華中

期二十二第

官

錄

H



旬日记录	編後語・・・	小零碎	可愛的天	西瓜海	油 但 曾 斜
旬日紀珠	編後語 (九)	小零碎	可愛的天使中國青年(續)	西瓜(積)	
			年(續)…		中國糧食問題:

で、条の連続の経済特別の日本			D	4	
(2) (2) (2) (2) (3)				調料は	}
10 de			7	~	
t î	九九	Š	(七)	 	(11)

委員會登記 證文 字第四三七號內政部登記證警字第四二二〇號 第一卷

期

版出日十二月九年四十二國民華中

中國粮食問題

北苦旱水災,兩相攻應,致以歉收。又曰因受意阿戰爭之影 看行情不但未落,且擴漲弗已,此果何放?或曰因南部場情形之下,以平日常情度之,行市照例被落。比 本年入秋以來。粮價飛振。本民恐慌。當此歌粮新收

說被故耳。 種原因所能包含無遺。其最大微図,仍推踏農村凋骸,生產 · 率此諸國,不無一部分理由。但其學學大者,當非此兩

萬元。民國二十二年‧為豐收之年,洋米進口仍有二千一百一多志士,鼓勵吾人去到民間,而今日能與到民間者有幾人? 自意阿戰爭開始迄今,為時尚不及匝月,粮食問題,該國等 餘萬石之多。可見本年水災,並不足以影響粮價可斷言也。|農村能真正得到救済者有殘處?現在之農民,仍係代代相傳 在過去四五年中,我國遊口之洋米,平均每年價值約一萬

十月十四日,國聯十七國小組委員會、通過決議案。接照其 爭,並未影響我國粮價飛漲也明矣 - 早級奇重,將更無此餘力以言國米出口。由此以難,意阿戰

,制止出口後,直接對意,間接與我國殊多不利。我國商人 中規定,乃直接與意大利斷絕一切財政往來。將來各國粮食 因一也。 ,有鑒及此,乃奉起以操縱糧價,圖謀厚利,此類**價兼**張之

供不應求之息。南方仰給於遙米美麥。北部補給於東北四省(怨人渦,此兆命者之理。至來二般人均認爲中國乃一集國。比年以還,我國備受天災人禍之夾挾掃蕩,國產糧食,早呈(寒在惰織。全粮飛八入實股農之弊也。若僅云謂天災,或徒 復次即是生產鏡減,此不應求。夫天災人職。因属生產鏡減 均知中國農村破 之一,祖總不去國人的不爭生產之爲害且大也。飢在賊員。 京末管不致力於農村救濟。東有許 **農之弊也。若僅云謂天災,或徒**

切物質準備,均早在熟餐中。若俟至戰鬥開始後,再為準備一農業為卑賤。有子弟使讀書以習商○或深造以學仕。多不願 - 目不識丁之愚夫,殊難云改良及發展○縱有少數人欲謀改 生子以爲是。大多數人多趨於爲仕爲商之途。使奉起競爭於 草, 徒威經濟困難,與勢孤力徹耳 o 我國社會心理,多年以 社會,勞其心志,以求富貴○因此食之者衆,生之者寡。夫

當不致即威缺乏。況兩國在動員開始前期,為準備時期,一

逃我國在豐收之年,尚有若大旦額洋米入口,今年南北水吳一在豐收之年,楊食殖威不足,一遇歉歲,致有此粮價飛漲之

年仰給外米生活,方目顧之不暇,美有餘裕雜諸國外?如上

大聲喊她丈夫說的話。農夫應聲說道:「不怕,趁正午瓜秧 了呢。」那婦人立在葫蘆架下,手中拿着活計,面對瓜地,

土地者,應急求一專藝,以課間接生產、或能補救於萬一〇 否則未來之危險,當必有更甚於此者○質諸明鑒,未悉以為 。無職業而有土山權者,速到民間從事生產。無職業而復無

四 II

恕 z

社

然否。(我與)

呀!日光是這樣强,要一味的幹下去,不愁將背曬焦 孩他爺、別幹了,歇歇晌再幹吧。你看這天有多熱

分太盛,容易脆断,所以不如正午好拿。你看人們都在地裏 養點開水吧。孩子還沒睡起來嗎?」那婦人趕快去煮水。農 作工,都不怕熱,何况陷〇這一季瓜全仗熱天忙哩。你給我 好拿,我要拿拿瓜秧,好使牠多結幾個瓜。早晚間瓜秧因水

這番話,我才明白。被剷去的草苗,經日光直射,都殺除了 氣正熱,農人們為何不怕熱,必在正午鋤禾?現在聽見農夫 古人嘗對我們說,「鋤禾日當午,」我總覺有點疑議。晌午天

夫仍舊灣着腰去整理瓜秧

危。誠至險難之事也。余所切望於諸青年,有職業固無論矣一,實在值得我們佩服啊

Ŧi.

的雨兒擊打在葫蘆葉子上,使它們歡呼跳躍。這窩棚裏的空 光,好像一條火龍。每發一次閃光,必跟隨 就可以成功了。 天上密佈了黑雲。隆隆的雷聲震破這靜寂的大地。陣陣的閃 給他們,直到它們成熟。看光景再有半月的好天,這些西瓜 紋。這脆弱的秧子,好像一條輸脈管,不住將地中的水分供 瓜得些陽光,所以它們漸漸的衰弱起來。我們在地旁站立時 地裏的西瓜,漸漸長大了,瓜秧上的葉子為讓出空隙來使西 ,就看見那些西瓜臥在地上,一個個的上面顯出油綠色的花 一陣雷聲。刷刷

未放晴,若是再有三天不晴,咱這塊瓜恐怕又失線了。唉! 着烟袋一面吸着一面兀自出神。獃了半刻,他才緊緊的吸了 氣,頓時緊張起來 ○農夫在坑沿上坐着,面向着外,手裏拿 越窮越趕上,這年頭直沒窮人的路子了!」 兩口烟,說道:「老天爺接二連三的降了三天雨了,始終也

。這也是農人利用日光殺菌的法了。但是農人這奮鬥的精神 豊只是三天?連着降了十幾天雨,差不多溝漏河平了。 在坳 的話 「孩他爺」,你不必發愁。天總不會長久降雨的,當真老天爺 就如此忍心嗎!」這是那個婦人在坑裏邊坐着,接着蘇綠說

地 勢較高,有的部分也在水窪中泡着 裏的禾苗,都亭立在水裏,隨風擺動。那些西瓜地雖然地

幾隻剪燕,冒雨上下穿插飛舞着。地上的青蛙,到處唱和着 霎時間逼佈了天空。緊跟着牛毛細雨降落起來。天空中有干 未料想天氣才晴半日之久,那多事的橙雲又在東方上昇了。 雨兒降了十二天,忽然撥雲見日了。但是天氣十分的閱熱。 水鳥鳴聲陣陣。真如四面楚歌,百威交集了。

完了!完了一咱的瓜都受病了!再隔五天不摘,全都腐爛在 次川晨起,朝曦普照在大地上。遍野青翠,煞是好着。真是 在水中亭立的禾苗,不久均漸漸的枯黃起來。農夫說道:「 吸收水分之力量。那麼地中的潰水,只有等候日光蒸發了。 天氣加倍的悶熱起來。地質因連月降雨,早成飽和。已减少 又連着降了八九天細雨。有一次的晚間,天氣忽然放晴了。 「久雨山影迷。初睛天地寬。」的是一幅好畫圖也。

四中 立在城門洞裏的兩旁。看他們趾高氣揚,威風十足的樣子, 真是令人不寒而慄呢!「賣瓜的站住」 這是他們之中的一位警 有兩三位警察,肩上荷着槍,身上斜佩着紫色的子彈袋,站 明天趕快到城裏去賣。不然恐怕一文不值了。

何,只得轉身回去

是麻煩,你還是到城外賣的好。」農夫聽了這番話,無可奈

不讓進城,趕快轉囘去。」為何不許西瓜進城?」這是那個

察,向前走了幾步,攔住一個推瓜車子的人說的話。「西瓜

農夫,頭戴一頂破草室,赤着脚,車絆套在肩上,兩手扶着 賣瓜的當然在禁止之例了。我們縱然准你推進城,到街上也 這種病菌,都藏在西瓜裏。所以上邊有通合,不准吃西瓜。 容易的。一滴汗一滴血,好容易盼到現在 去。不讓你進城,你就不進城好了。沒有什麼說的。趕快走 鬧天氣鬧的,城裏邊發生「虎烈拉」流行傳染,由臀界證明說 。」在此時又走過來一位警察,氣勢比較緩和些,對農夫說 來,你瞎眼嗎?你沒看見城門上的告示嗎?快轉囘,別費話 好維持生活呀。老爺們慈悲吧,讓我進去好了!」警察帶着 開、別妨碍交通。」農夫說道:「我們農人、種點出產,是不 **車把,一面喘息着說的話。警察說道:「叫你囘去,你就囘** 。這是公事,沒有法子。你看見城門上這佈告沒有?這幾天 道:「喂,老斗?不是我們當警察的仗着這身虎皮欺壓百姓 氣厲聲說道:「媽的,你這小子。土頭土腦的在這裏攪起舌 ,換幾個錢囘去,

||子棍,鼻上架一付眼鏡,嘴上戴一個青布口罩,行走的很快 瓜。忽的從遠處走來一位警察,紮着武裝帶,手中拿根小籐 「西瓜好大塊!西瓜賽冰糖!一大枚, 看見沒?再沒有這樣 賤的了!」農夫在城外的一條街上,一面喊着一面用刀開西

說對不?」農夫聽見這番話,也覺着有點道理。這才收拾車

的!這城裏的病菌。都是被你們帶來的。趕快滾開,此地不,走至農夫的面前,很凶暴的樣子大聲呵道:「滾開,他媽

街走去了。 他受這玩藝兒。」 農夫處聲道:「怎麼,城裏不难買,難道 他受這玩藝兒。」 農夫處聲道:「怎麼,城裏不难買,難道 根で質的!你看你這小樣。我告你說;國家全像你這樣野豐 。一樣的!你看你這小樣。我告你說;國家全像你這樣野豐 ,那還成事體嗎?豈有此理,真真的豈有此理。限你十分鏡 時。我們們不然看我有辦法對待你沒有?」 說能急忙的順着這條 時走去了。

你個人到不要緊,你家裏的老婆孩子將怎樣辦呢。老哥,你你個人到不要緊,你家裏的老婆孩子將怎樣辦呢。老哥,你也正管轄這個地面。平常他十朝宇月不準出來一覽,這兩天也正管轄這個地面。平常他十朝宇月不準出來一覽,這兩天上邊限的很緊。過過這兩天。下下這股勁兒。你再來賣。到那時馬馬虎虎的,一模二糊的就挨過去了。要不然正在勁頭那時馬馬虎虎的,一模二糊的就挨過去了。要不然正在勁頭上,你是百姓,他是個官人,臂子撑不過大腿,他要認真起上,你是百姓,他是個官人,臂子撑不過大腿,他要認真起上,你是百姓,他是個官人,臂子撑不過大腿,他要認真起上,你是百姓,他是個官人,臂子撑不過大腿,他要認真起來,先拿你應應差,作個模範,把你填到黑屋子裏蹿兩天,來,先拿你應應差,作個模範,把你填到黑屋子裏蹿兩天,你個人到不要緊,你家裏的老婆孩子將怎樣辦呢。老哥,你你個人到不要緊,你家裏的老婆孩子將怎樣辦呢。老哥,你你個人到不要緊,你家裏的老婆孩子將怎樣辦呢。老哥,你你個人到不要緊,你家裏的老婆孩子將怎樣辦呢。老哥,你

子轉身囘家去了

」他們齊聲說道「:在前幾年這個價錢還差不多,今年是賣 的。 「汪,汪汪汪,……」農夫的女人聽見犬吠聲,趕快走出窩棚 ○再加上運貨,我們的人工伙食全加在一起,所以這個價錢 道:「假者諸位要估堆,那很好辦。就按十元錢一百算吧。 問道· 農夫,在他們中的一位年長的,很顯出油滑的樣子,向農夫 ,說笑着已竟走到葫蘆架前邊約有十步遠的地方。他們望見 睡中,被他的女人喚起來,出離窩棚一看,只見來的一樣人 看來,從那廂走來一摹人,你看;是幹嗎的。」 農夫正在閱 貨,這樣的價錢還不成哩。」農夫說道:「不成,這個價 能賣時,那麼你還得將瓜送到火車站,纔能算錢。在這裏交 是不成的。你要買的話,就按五元錢一百吧。這個價錢你要 不上的了。我們收了瓜不能在本城出售,還得上火車向外運 這一塊哩,只要價錢便宜○」這是他們齊聲說的話。農夫說 看來。她急忙囘身去喚醒她的丈夫語道:「孩的爺 不能賣的。」他們見農夫堅定不賣,這才向西方走去了。 「喂,朋友。這塊瓜是你的嗎?」農夫囘答道:「是 「你們可要買點西瓜嗎?」 一豈祗買一點,還想包你 ,你出去

未完)

,

!祇好一死!也算効忠黨國了吧!「不能」「聽說這次改編下蹂躪着!恐怕是有家歸不得吧?最後要是走到絕路死方時

是為整理全國軍隊,一定都有相當辦法的:對於編除的官

X

×

×

×

傷

們,聽到了這個消息,是格外的心驚胆怕!輕的軍人,不能不加懷疑一憂處一;尤其是雜牌的工以官兵定是很膨漲的,於是把他傳播到部隊裏去,這使國家觀念較際此國家積極整軍的呼擊中,關於上邊這幾個名詞,一

感奮!

不過你有人力,你僥倖能了」!編除的對編上的嫉視心理和行嗎?那樣臭美!你的道德,學力………一定比誰强嗎?把你編掉了」!編上的對編除的卑視心理和冷淡態度!「你準把你編掉了」!編上的對編除的卑視心理和冷淡態度!「你準把你編掉了」!編上的對編除的卑視心理和冷淡態度!「你準把你編掉了」!編上的對編除的單視心理和冷淡態度!「你達你無不行,果然

是一天天的過去了!轉瞬間經過了匝月的空間,於是被編除是一天天的過去了!轉瞬間經過了匝月的空間,於是被編除 與京大見校舍十分莊嚴美麗!一切設備,更為完整,校內需 度,尤見校舍十分莊嚴美麗!一切設備,更為完整,校內需 度,尤見校舍十分莊嚴美麗!一切設備,更為完整,校內需 度,尤見校舍十分莊嚴美麗!一切設備,更為完整,校內需 度,尤見校舍十分莊嚴美麗!一切設備,更為完整,校內需 要應有盡有,因這人們都說我們安心求學吧!將來好為國家 學應有盡有,因這人們都說我們安心求學吧!將來好為國家 學應有盡有,因這人們都說我們安心求學吧!將來好為國家 學應有盡有,因這人們都說我們安心求學吧!將來好為國家 學應有盡有,因這人們都說我們安心求學吧!將來好為國家 學應有盡有,因這人們都說我們安心求學吧!將來好為國家 學應有盡有,因這人們都說我們安心求學吧!將來好為國家 學應有盡有,因這人們都說我們安心求學吧!將來好為國家 學應有盡有,因這人們都說我們安心求學吧!將來好為國家 索里尼和德總統希特勒麼?墨氐不過是鉄匠的兒子而已。當一

可愛的天使們!沒看見新聞紙上,常載有威名赫赫意相莫

可愛的天使中國青年 (續前) 陳鐵軍

呢? 见雖然由於日本帝國主義殘酷的剝削與壓迫,及我國握權的 及雖然由於日本帝國主義殘酷的剝削與壓迫,及我國握權的 及雖然由於日本帝國主義殘酷的剝削與壓迫,及我國握權的 及雖然由於日本帝國主義殘酷的剝削與壓迫,及我國握權的 及雖然由於日本帝國主義殘酷的剝削與壓迫,及我國握權的 及雖然由於日本帝國主義殘酷的剝削與壓迫,及我國握權的

言家在一九三六年不幸的事件爆發,我國的立場? 一切是什麼?想求我們環境的改善,是需要些什麼?想出 偷閒作樂呢。未來的一九三六年的慘劇,列強正在匯釀着。 信息自國對於大戰所需要的一切有淺有準備!苟一旦中了預 個別作樂呢。未來的一九三六年的慘劇,列強正在匯釀着。 個別作樂呢。表來的一九三六年的慘劇,列強正在匯釀着。 可愛的天便們,但億我們國和家,及自已所遭遇的一切的

他兒童時代,他和他的父母,何骨知道他館辦將亡的意大利 模與呢?希氏不過是一個粵國下級海關吏的兒子,他家是很 與。幼時遭襲父的不幸。戰敗的德國,得着他的領導,在這 十數年的時光裏。又復與起來了。德雖受凡爾賽和約的壓迫 一門同為人類,雖生我者東,生彼者西。但天賦予的才能者同 一門同為人類,雖生我者東,生彼者西。但天賦予的才能者同 學。由此可見一個人的奮鬥,一個人的努力,是能影響於社 果。由此可見一個人的奮鬥,一個人的努力,是能影響於社

那一件不是加重我們地獄生活底程度?

那天,是怎樣來紀念她,……「訂約」……「借債」……
加了許多底束縛……「失地」……「訂約」……「借債」……吧
那天,是怎樣來紀念她,……「痛哭」……「絕食」……吧

忍之志,始能成立功業。若人無常性,雖天麥如何英敏。果

是也。

始,盲目的同胞是等我們來領導,不要再遲疑了,趕快努力 們來教,社會是等我們來改造,人羣中的福利是等我們來創 可愛的天使!我是希望你們,不要往下推諉了。國是等我

是我們生存的途徑。只有努力,努力便是我們快樂的田園 吧!我們再不覺醒,我們死神要爆除了,只有前進,前進便

二四•九•三•於新鄉招募處寫(完)

傳名於不朽在事業不在子孫 古恩

之及民,著述之流傳。而惟恃見孫成立○不但不能傳於不朽 者少矣。 **均可傳名於不朽。若一生庸庸碌碌,不求事業之成立,功德** ,除附近地方親鄰,當時知有其人,至於遠方商民,則知之 於凡能以身衞國家人民、德澤及乎後世、著述流傳千古, 在乎自己事業能立與否○夫太上立功,其次立德立言, 人生在世,能傳名於不朽者,不在乎子孫之好壞,而

堅忍者終能成功

嘗胆,華盛頓ঝ遊絲而厭興,明治之變法與國,均始於抱堅 人非有堅忍不拔之志,其功不克底於厥成○如越王之臥薪

處事不可知有難字

敗者也。余飽患難,遇難事甚多,均僥倖過去,近來决不復 不可草率從事。若遇難事,畏難不進,毫無勇氣,鮮有不失 事,切不可長難。當視如易事,遇易事,亦當視如難事。尤 凡遇一事,不論難易,須要平心即氣,往前做去。雖遇難 古愚

作事與行路同

古愚

知有難字存於胸中也。

誰云不宜? ,自不致躁妄從事,有半途而廢之弊。故曰作事與行路同。 有跌倒之時。人在世上作事,當本着自己的責任,往前做去 有跌蹶之處。若心平氣和,將這步站穩,再走那一步。一步 一步的,往前走去,任道路如何不平,亦必安然通過。不至 人之行路,不必過於求快○速度一快,雖在平地上,亦常

燈下觀書

古愚

古愚

事都從靜裏尋 伏紫觀書歷古今。端憑氣養浩然心。平生不作呻吟語。萬

有感

始勤終怠,究其結果,亦必一事無成。此即所謂不能堅忍者 極目長空望斷鴻。囘思往事悔無窮。廿年一覺吉林夢。剩

得清風兩袖空

答編輯室

不安。嗣後自教之方○惟有加緊努力,以闡報知已於萬一。 荷馳騙之任。誠恐有負編者的期望。五內中忽顫起十二分的 通 ○使余威荷到五體投地。於舞者狂○但以餐廳之材。怎 編後語」一欄。真是承荷着先生的過情愛寵。格外教誨 編者先生變○頃閱貴刑第一卷第二十期中,大登特載「

劉文粟謹白

區區私東。不盡所懷 o 即頭撰安 ·

代郵

四維旬刊,登載一欄。示知近來情况。住址何處○以便通信 **十期內,有吾兄通信一件。披悉之下。曷勝雀躍。特請兄在** 萬祿學兄:魚腦久疎,渴念無極。昨閱四維旬刊第一卷第二 。並請編者先生,照函刊登。不勝盼荷之至。並祝履吉。

陳寶琛政

切熱心去辦者。任何職工,全都敷衍○至今花已暢收。而廠 即可停辦云云。是種聲明,殊令來者心灰意懶。遇事鮮有戀 無長足發展之希望。但據主事人謂:如今年廠內蝕本○明年 記者足下。僕自到廣陽軋花廠後。被派為監工員之職。該廠 雖係創辦○但畫定範圍,極其狹小。資本竟屬有限○將來非

遞。別無他法可想。今日一般人提倡開發西北,人同此心。 而西北開拓,又何容易。開發西北,並不困難。所難者無苦 許多之人才。即以本廠主事者之思想推之。無論經營何業, 一遭失敗,即便畏縮。推諸國人恆情,又何皆不因之而百事 跌蹶耶?耑此拜頌撰安

必要。現廠內之送信,只好派人至五六十里路遠渭南地方投

開。街市之上,無一家像樣舖店。縱郵局代辦所都無設立之

班拜上

處,可公推代表,開誠布公的說明利害。人同此心,决 途計,當不能取此下策也。至者主事人偶有招願欠週之 同,勿因主事者之一句言語,遽然灰心。爲各個人之前 費廠同人,旣然共營斯業,望抱定固有之主張,努力協

無疑議。庶免誤會

×

X

X

編輯室

編後語

一內尙無正式開工軋花の實可旣惜。又此地交通不便。民氣不一質亭君作時代漫畫,黃君亦愛國青年之一者也。 本期陳鐵軍先生的「可愛天使」。十足表現他的愛圖熱忱。尚 望繼續賜教,以開茅寨,古恩的短品文字,實足青年情報。 因此君忠於黨國,數十年如一日。本刊將來的實際,擬請賣

密 〇 你們諸位誰願承辦這事。但是此去設不能成功,一定要

處死罪的。」

辭別了侶伴,在天放曙光的時候,即往城中去了。他步行街他說完這番話。他很受盜魁和飛盜的嘉許。他自己化裝後,

家都開門開的早,因此馬賊看見老鞋匠,手拿着攢皮的錐子

頭之上,正趕上他走到馬斯達發的鞋舖之前,他們鞋舖比別

不能充分答覆你的請求。」

×

×

×

×

紹文君鑒:快郵奉悉。貴府上下平安,請釋屋念○ 平復

智婢滅盗記

不忮譯述

鞋嗎?」

第五囘 一個早晨拜訪者

此事關係我們地方很大,如能破獲,可以防止洩露我們的秘 是是何人所為。並且找出他在何處居住。」已而繼續說道:「 欲理邊選一最勇敢而最老誠的,化裝成一個旅客,到這城中去 告来盗都一口同音,贊成這個提議。盜魁說:「好吧。由我們 我

。」雖然是不大胆,不機靈。縱不能成功,亦須冒我生命的危險的。「我想這是一件忠質的事,要是應從我們朋友的話。我的。「我相信我能去做這個」這是他們中的一個人,跳起來這樣說

正在開始作工。

早的開始作工了。像你若大年紀,在晨光未出,你能看見縫瓷探上前問了早安隨說道:「你最誠實而可尊貴的人,你很

告訴你。有一次,在一個地方,我縫了一具死尸。那個地方 望知道你們的秘密。但是我决對担保你沒有危險。設若你能 說的不是壽衣。但我看你若有所思者。我將不再對你講了。 是說的縫他的壽衣嗎?」馬斯達發說道:「不對,不對。我 欲訪査之人了。」 盗探想能、故作驚訝道:「一具死尸?你 比此處還黑的多哩。」盗探聞聽此言。自語這: 我,才說我如此之老。我的目力很好。倘你不相信,我可以 馬斯達發囘答道:「自然○你必定是個外鄉人吧○你不認識 尸之後,又施同樣手段,導我至原處。你明白了吧。所以我 的。在那裏掩遮我的二目,又領我至 相信我,我的唯一的請求,請你指給我你縫死尸的那所房子 」盗探伸手摸出一塊金子,放在鞋匠的手中說道:「我不希 備返還狀○繼又說道:我實在不知道。我是被領到一個地方 。」鞋匠囘答道:「我感謝你的盛意。」此時鞋匠握金在手准 一所院中。等我縫完死 那正是我

車同時得知,該局郎根據五點,向日方答覆,該局局長般同

,今日乘車赴北戴柯 0

一汪昨後麦撒消政整會原委 旬日紀錄

,對于該會服務人員之資格問題,亦數經審議,此不負數年 以决定後復電邀王克敏來京,面商結束辦法,務期安頓安貼 (應欽)支持,得以告一段落,而今華北形勢已大變易,此次 **將來京與黃何等再三商酌,以爲北方行政機構,應力求單純** ,在昔日環境上視爲需要之政整會,至今已無存在必要,所 **群職,留真干山休養,五六月間,天津豪生重大恋莎,賴何** 南京三十日電:在對記者談:政整會黃委員長,因病慶請

▲北寧路根據部令答覆日方要求

輕機關槍等武器,(五)增加車內警報設備,俾遇匪警時,客 名,或四十名,於九月初實行,(四)路警增加實力,即携帶 初車匪犯,由該局會同各方嚴密搜捕,二二旅客醫藥費,由 路局担負全費,(II)中藩車第一二兩次,增設武裝路警三十 求,該局電鐵部請示後,該局今日奉覆電,指示五點·(一) 天津州一日電:平海車被劫案,經日方向北寧路局提出要

> 允于五日或六日飛魯勘災,以决定教濟辦法 上海一日電:營災民請願國李文齋向乳群翩翩騎結果,孔 ▲孔祥熙定五六日飛魯勘英

林主席昨下唐山

定三日赴宣稱遊覽赴無湖後轉黃山遊覽,十日返京。 九江二日電:林主席二日晨僧陳訓詠等雕拾,十時即抵滯

南京三日電:行政院今日開會,財孔提擬具貨利長江標本 ▲黄河長江標本彙治辦法

兼治辦法案,决議通過,報告中政會。 ▲魯南民衆反對掘堰城民念放水

河,大堤內民绘外河套民衆惶駭異常,昨編輯請顧反對。 濟南三日電:行政院限魯五日內開掘堰城民埝,鄉黃歸正

▲六全會展期開會

行· 本 宗 祭 着 朝 議,于本年十一男十六日奉行,(按)六昼會原定九月廿日學 一)第四屆中央執行委員會第六次全體會議,展期十一月一 日開會,(二)通告各級黨部,第五次全國代表大會,仍照原 南京五日電:中常會五日晨八時開會,汪主席,議决:

▲何應欽昨日抵京週內返平

南京八日電:何應欽八日抵京、定過內返平。

本刊以闡明三民主義提倡舊道德發揚新生活知識檢討社 會問題並研究學術為宗旨 R 稿簡章

一,來稿文言白話不拘惟須淺顯流暢簡練雋永 ,投寄之稿請繕寫清楚(勿用鉛筆或紅墨水書寫)務加標 點符號倘能按本刊行格書寫者尤佳

,投寄譯稿請將原文題目著者姓名及出版日期與地址註明 或將原書附寄

八一對於投寄之稿本社有酌量增删權不顧者請預先聲明 ,投寄之稿登載與否不能預覆但長篇原稿欲檢還者投稿人 來稿登載後酌贈獎品或本刊 預先聲明並附足寄還郵票

發

九、投寄刊稿除與本社特約者外一經登載版權即歸本刊所有 不得再在他處發表 請寄濟南東關報施街一號四維旬刊社編輯部

即

百九十七

五,投稿人請註明真實姓名住址以便通信(欲用別號者聽) 發編

旬

四

四維旬刊 價目: 刷 行 行輯 本 所 所 期 半年六角全年一元一角那曼在內 郵票代價以一分半分為限 第 售 卷 四 第二十二期 分

**** 本 刑 啟 事

歡

迎 訂

歡 迎 閱 投

稿

歡 迎 分

銷